ВНИМАНИЕ СТУДЕНТАМ И ВЫПУСКНИКАМ!
Согласно приказу ректора УО ГрГУ им. Я. Купалы № 240 от 28.02.2020 г. «Об использовании программной системы «Антиплагиат. ВУЗ»» будет проводиться проверка учебных и научных работ на предмет в них текстовых заимствований в соответствии с утвержденным Регламентом.
Исходя из Регламента в системе «Антиплагиат. ВУЗ» осуществляется обязательная проверка:
[bookmark: _GoBack]Учебных работ: дипломных проектов (работ);
Научных работ: диссертационных работ, выполняемых магистрантами…; научных статей, публикуемых в изданиях университета.
До представления учебных и научных работ к проверке посредством системы «Антиплагиат. ВУЗ» обучающиеся и работники могут выполнять предварительную экспресс-проверку текстов с использованием открытого сервиса «Антиплагиат» (www.antiplagiat.ru).
Студенты направляют работы по электронной почте на адрес ответственного сотрудника кафедры с пометкой «на проверку» в графе «Тема». Проверка работ осуществляется в порядке их поступления ответственному сотруднику кафедры. Отчет о проверке в системе «Антиплагиат. ВУЗ» распечатывается, подписывается ответственным сотрудником кафедры и прилагается к работе.
Заведующий кафедрой имеет право самостоятельно допустить к защите работы, процент заимствований в которых составляет не более 30%, а также работы с процентом заимствования от 30% до 50% на основании докладной записки научного руководителя на имя заведующего кафедрой с аргументацией корректности обнаруженных заимствований. Работы с процентом заимствования более 50% в соответствии с п.66 и п.67 «Правил проведения аттестации студентов, курсантов, слушателей при освоении содержания образовательных программ высшего образования», утвержденных постановлением Министерства образования Республики Беларусь от 29.05.2012 № 53, не допускаются к защите решением кафедры. Такие работы направляются на доработку и дополнительную проверку.
